

“穿透”窨井盖 “雨水”往外冒

本报讯 睢阳区的李先生9月20日求助称，“长江路与平原路交叉口西北角的下水道堵塞了，不但道路上有许多积水，还造成附近文化派出所家属院的地下室被水浸泡”。

记者报告

家住睢阳区的李先生，因为道路积水的问题向《晚报帮办》求助。他说长江路与平原路交叉口西北角的下水道堵塞了，不但道路上有许多积水，还造成附近文化派出所家属院的地下室被水浸泡。

“最近一个来月，长江路与平原路交叉口西北角的道路上一直有积水，尤其是下过雨之后。”李先生说，该处路段的下水道堵塞了，造成路上存在很多积水。这些积水不但影响路口处车辆和行人的过往，也造成了附近家属楼地下室积水。“我们文化派出所家属院就在长江路与平原路交叉口西北角，自从道路上出现积水问题后，我们楼下的地下室里也经常出现积水问题。”

李先生说，该处下水道堵塞和道路积水已经有一个来月了，但却一直没有人前来进行了解决。

9月20日下午，记者来到了长江路与平原路交叉口西北角。看到非机动车道上确实存在不少积水，这些积水不但出现在了长江路上，在平原路上也有一些，而就在路口处，有一处圆形写有“雨”字的窨井



盖，水正通过窨井盖的两处圆孔往外冒（如图）。冒出来的水显得比较清澈，看起来并不像是污水。这些水冒出来后，向西流淌到了长江路的非机动车道上，然后顺着长江路上的长方形下水道井口流淌而走。向东流淌的水，则向北拐弯顺着平原路西侧的非机动车道流淌，而后也流入到了长方形的

下水道井口内。

如果冒出来的水不是顺着下水道井口流淌而走，那么道路上的积水情况就会更加严重。

附近的多位商户对记者说，该处道路上存在积水的问题已经有些日子了。有的时候，积水非常多，几乎能够淹没附近的非机动车道。有的时

候，则少一些。“尤其是下过大雨之后，这段路上的积水就格外多。”

昨日上午，记者向12319城建服务热线反映了该处窨井盖冒水和附近路段存在积水的问题。该热线的工作人员表示，将会通知相关责任单位前去查看和处理。

文/图 晚报首席记者 鲁超

晚报帮办

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦

帮办令

● 沙发有味

睢阳区的于女士：我家今年4月搬新家时买了一套沙发。沙发每天都发出松木的味道，尤其是夏天味道更大，我们感觉喉咙发痒、发干，不知是不是甲醛超标。

帮办热线

15503709668



SKODA 斯柯达

24小时为您服务

贵宾热线

0370-2226158

京九晚报

消息可靠 家家需要



全年定价 200 元

订 阅 专 线
0370—

2614696 地址：商丘市神火大道 36 号京九晚报发行中心